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Účastníci si stejně jako loni budou moci zvolit mezi dvěma formáty. Standardní závod
uspokojí pravidelně trénující cyklisty, kteří chtějí poměřit síly a užít si prostoru pro jízdu
na uzavřených silnicích. Naopak ti, kteří zvolí formát švih, budou moci trasu absolvovat bez
závodního stresu, naplno si užívat prostředí a bohatých občerstvovacích stanic. Stále si
však budou moci zazávodit v kratších měřených úsecích.

Stejný kalendář, ale nové trasy

Skladba zastávek zůstane stejná jako v roce 2024, a tak se začne na Pálavě. Do vinařské oblasti
se peloton Road Classics vydá v sobotu 17. května. Na rozdíl od premiéry, při níž si účastníci mohli
vyzkoušet, jaké je to jezdit na okruhu jako při mistrovství světa, zvolí organizátoři jeden velký okruh
jako je tomu v případě ostatních monumentů. Díky tomu se závodníci projedou větší částí malebného
regionu plného úzkých silniček přímo mezi vinohrady a pořadatelé získají potřebnou kontrolu nad
celkovým zabezpečením trasy.

O prázdninách pak peloton zamíří nejen do geografického, ale i meteorologického protipólu Pálavy.
Pojede se v Krušných horách s cílem na nejvyšším kopci pohoří – Klínovci. Závodníci i švihaři ho
okusí v sobotu 19. července.

Na Ještěd se pojede už potřetí. Stejně jako v sezoně 2024 bude tamější zastávka velkým finále
celého seriálu. Organizátoři vybrali datum v sobotu 20. září. Po závodě se stejně jako v uplynulé
sezoně bude pořádat afterparty, která celý ročník uzavře.

Všechny lokality nabídnou i krátké varianty tras o zhruba poloviční délce, které jsou ideální pro
všechny nové cyklistické nadšence pokukující po výzvách a nových zážitcích.

Nejvýhodněji do 9. prosince

První a zároveň nejvýhodnější vlna prodeje startovného právě začala. Končit bude 9. prosince.
Organizátoři navíc myslí na ty, kteří seriálu prokázali v uplynulých sezonách přízeň. Pro ty, kteří
absolvovali historicky první závod na Ještěd v září 2023, používají termín „Zakladatel“. Ocenění
„Superklasik“ obdrželi ti, kteří v sezoně 2024 zvládli absolvovat všechny tři zastávky. Nejvíce
zvýhodněni pak budou ti, kteří se mohou honosit tituly „Zakladatel“ a „Superklasik“ zároveň.

Pro ty, kteří chtějí dobýt titul “Superklasik” v nadcházející sezoně, se určitě vyplatí si vybrat
balíček pro všechny tři závody. Pokud máte ve svém okolí blízkého s vášní pro cyklistiku, můžete mu
třeba na Vánoce věnovat dárkový poukaz se startovným.

Cyklistika po celý rok

Road Classics ale nejsou jen monumenty. “Od samého začátku projektu se snažíme budovat kolem
Road Classics přátelskou komunitu, která se bude silniční cyklistikou bavit od ledna do prosince a
která je otevřena všem. Proto bude opět možnost se v průběhu roku účastnit velmi oblíbených social
rides a dalších komunitních akcí které připravujeme,” uvádí šéf projektu Jan Hejda. Výrazný posun



čeká i onlinovou platformu Road Classics Hub, která přehledně nabízí témata z různých cyklistických
oblastí, ať už jde o edukaci cyklistů či inspiraci a pohled do světa profesionální cyklistiky.

Informace o jednotlivých závodech a registrační systém do seriálu najdou zájemci na webu
roadclassics.cz nebo na sociálních sítích seriálu, kde se lze snadno dozvědět o chystaných novinkách
a podívat se do zákulisí závodů.

Pokud byste chtěli v rytmu Road Classics šlapat po celý rok, najdete na webu i odkaz na merch
seriálu. Nejde jen o věci na kolo, byť výraznými dresy a cyklodoplňky určitě oslníte. V nabídce jsou
třeba i volnočasové mikiny nebo umělecky ztvárněné plakáty k jednotlivým závodům.
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